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YBaxkaeMmnii Hukurta! Y Bac, BeposiTHee BCero, UMeeT MECTO KMCTa ITOYKH pa3Mepamu 38 MM u
He0oJIbIII0e HapylleHre MO4eoTToKa (ruapoHedpo3 16 Mmm). Heo6Xx0quMo BHISCHUTH IPAUUHY
pacIupenus T0XaHKHU, OJIg 3TOT0 HA[O CHelaTh BHYTPUBEHHYIO yporpaduio (DeHTreHruCIieqoBaHue
II0Y€eK C KOHTPACTHHIM IIpenapaToM). 3a KHCTaMHU, II0Ka OHM He JOCTUTTIM pa3MepoB 50 MM,
HeoOxonuMo HaOmogenue. [Tpu paamepax 6ojee 50 MM - TYHKIIMOHHBIE METOMH JIeYEHUS
(MTHHONYHKTyPa mof KoHTponeM Y3HM). PasymeeTcs, He0OXOOUM IIOCTOSSHHBIM KOHTPOJIb
OOIIEeKTMHNYECKHX aHaNM30B (KPOBh, MOYa, OMOXMMHUS, TI0CEBLL MOYH Ha QIopy 4 T. A.). HuKakux
KOHCEPBATUBHBLIX METOIOB JIEUEHUST KACT IIOYEK He CYyIIecTBYeT. [IuimuTe, eciu OyOyT ellle BOPOCHI.
C yBaXeHUeM.



